
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 10, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, SARAPUÍ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) IVONE PROENÇA CHAGAS representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CELSO DE OLIVEIRA - CÂMARA MUNICIPAL
KATIA REGINA DO NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA JOSÉ VIEIRA DOS SANTOS - CÂMARA MUNICIPAL
THIAGO GABRIEL CARVALHO GRANDÃO - PREFEITURA MUNICIPAL
WELLINGTON DE LARA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SARAPUÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTAÇÃO DO AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL E AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR, ALÉM DOS MEMBROS DA CMGE.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 A CMGE PROCUROU DISPONIBILIZAR UMA SALA PARA POSTO DE COLETA NA CÂMARA.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
JUNTAMENTE COM A APRESENTAÇÃO DOS MAPAS.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O MAPA DA ÁREA URBANA E DO DISTRITO DE COCAES.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
   FOI EXPLICITADO QUE A NOVA DIVISÃO EM 18 SETORES RESPEITOU A NECESSIDADE DE FACILITAR O TRABALHO, MOSTRANDO QUE OS
LIMITES URBANOS, DE SETORES, DISTRITAL E MUNICIPAL NÃO SOFRERÃO ALTERAÇÃO, POIS SEGUEM LEIS MUNICIPAIS.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
OS PARTICIPANTES DA CMGE SUGERIRAM UMA MOTO DE SOM. FOI EXPLICITADO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO. FOI PEDIDA A COLABORAÇÃO
PARA AUMENTAR O Nº DE INSCRITOS; CITADO O CENSO DE 2007 E AS DIFICULDADES PASSADAS NESSE MUNICÍPIO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
DEVIDO A PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS QUE A PREFEITURA VEM ATRAVESSANDO, O NOVO POSTO SERÁ NA CÂMARA; 
FORAM DISPONIBILIZADOS PONTO DE INTERNET E MÓVEIS. QUANTO A LINHA TELEFÔNICA NÃO FOI POSSÍVEL, POIS A CÂMARA ESTÁ
UTILIZANDO CELULAR-EMPRESA PARA OS FUNCIONÁRIOS E VEREADORES. FOI SOLICITADO ESSE SERVIÇO DO IBGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
FOI SOLICITADO AO IBGE A LIGAÇÃO DE UMA LINHA TELEFÔNICA, PARA FACILITAR A COMUNICAÇÃO ENTRE O AGENTE CENSITÁRIO
MUNICIPAL, AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR E OS RECENSEADORES.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O PRESIDENTE DA CÂMARA DIZ QUE A SOLICITAÇÃO DO POSTO FOI APROVADA E TUDO QUE FOI SOLICITADO SERÁ ACEITO, EXCETO A LINHA
TELEFÔNICA. SERÁ DISPONIBILIZADO UMA SALA NA CÂMARA. EXPLICAÇÃO SOBRE OS DOMICILIOS DE USO OCASIONAL. A CMGE SE
MOSTROU INTERESSADA NOS CONCEITOS QUE SERÃO APLICADOS NA COLETA. A INTERNET É "SPEEDY": 1 MEGA, A SALA MEDE 16 M².

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FLÁVIO DE ALMEIDA  (PREFEITURA)
TATIANE CALDANA    (PREFEITURA)   

Participantes do IBGE: 
IVONE PROENÇA CHAGAS, CINTIA MADOKA NATSUME.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


